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Urząd Miasta Bydgoszczy 

Wydział Zamówień Publicznych 

ul. Grudziądzka 9-15, 85-130 Bydgoszcz 

 

Bydgoszcz, dnia 28.05.2024r. 

WZP.271.26.2024.B  

 

 

Oznaczenie i numer postępowania: „Wykonanie badań analitycznych wód podziemnych  
i powierzchniowych na terenie osiedla Łęgnowo Wieś w Bydgoszczy oraz badań 
szczegółowych jakości gleby i ziemi w rejonie byłego Zakładu Gazowniczego przy  
ul. Przemysłowej w Bydgoszczy.“ – WZP.271.26.2024.B  
 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (dalej 

uPzp - tekst jedn. Dz. U. z  2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przedstawia zadane 

pytania  i udziela odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 

„Z uwagi na krótszy czas na przygotowanie oferty w związku z dniem wolnym od pracy 30 

czerwca i okres urlopowy proszę o przesunięcie terminu składania ofert o kilka dni.” 

 

Odpowiedź 

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 6 czerwca 2024 r. 

 

W związku z jw., zmianie ulegają: 

1) Rozdz. XI pkt 1 swz, który przyjmuje brzmienie: 

„XI.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 05.07.2024r. Bieg terminu związania 

ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” 

2) Rozdz. XIII pkt 1 swz, który przyjmuje brzmienie: 

„XIII.1. Składanie ofert: Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i 

dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem strony internetowej prowadzonego 

postępowania wskazanej w Rozdziale II SWZ do dnia 06.06.2024 r. do godz. 11:00.” 

3) Rozdz. XIV pkt 1 swz, który  przyjmuje brzmienie: 

„XIV.1. Otwarcie ofert złożonych na stronie internetowej prowadzonego postępowania 

nastąpi w dniu  06.06.2024 r. o godz. 11.30. Otwarcie ofert na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj 

oferty”. 

 

Pytanie 2  

„Prosimy o rozważenie usunięcie zapisów dotyczących podawania Daty wyd. decyzji, Nazwy 

Organu wyd. decyzji oraz Nr wyd. decyzji i rozważenie zostawienia w formularzu tylko Daty wyd. 

decyzji.” 

 

Odpowiedź 

Zamawiający pozostawia załącznik pn.: „Doświadczenie osób wyznaczonych do realizacji 

zamówienia” w dotychczasowej formie. 
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Zamawiający informuje również, iż zmianie ulega treść ogłoszenia  o zamówieniu (w załączeniu 

do niniejszego pisma). 

 

 

Członek komisji przetargowej 

Agnieszka Pachurka - Lulek 

 

 

 

Z upoważnienia Dyrektora WZP 

Adam Wesołowski 

 
 


